

# 汽车炸弹再袭“巴沙尔重镇”

## 恐怖团伙设下圈套 至少数十人死伤

新华社上午电 叙利亚第二大城市阿勒颇一处居民区18日发生汽车炸弹爆炸,袭击致两人丧生,30名平民和执法人员受伤。这是总统巴沙尔支持者众多的城市连续第二天遭到恐怖袭击。一些媒体说,连串袭击旨在破坏叙利亚危机联合特使安南寻求政治解决的努力。

心城区一居民区传出爆炸巨响。叙利亚国家电视台报道,邮电局附近两栋居民楼中间发生“恐怖主义”爆炸袭击。阿勒颇居民赛义德说,这处居民区人口以基督徒居多,通常人流密集,尤其是周日,即袭击发生当天。在叙利亚,工作周从周日开始,至周四结束。

恐怖团伙设下圈套,在执法人员拖走一辆汽车时引爆藏在车内的炸弹。一座居民楼的正面部分遭摧毁,相邻建筑和私家车严重受损。消息人士告诉叙通社,一名执法人员和一名妇女丧生,伤者中两人情况危殆。阿勒颇位于叙北部,是商业中心。在阿勒颇以及前一天遭连环爆炸的全国最大城市、首都大马士革,总统巴沙尔支持者占人口比例较高。

叙利亚《复兴报》说,大马士革爆炸袭击目的是“破坏”叙利亚危机联合特使安南的使命和“阻挠寻求危机政治解决方案的国际努力”。安南派遣的工作组定于19日,即阿勒颇爆炸袭击次日启程,前往大马士革,讨论停火和部署国际观察员等提议。

### 阿富汗议会调查团称 枪杀平民行动至少有十五名美军士兵参与

新华社喀布尔3月18日电 阿富汗当地媒体18日援引议会调查团的声明说,11日发生的美军枪杀平民事件并非一名士兵单独所为,而是有计划的袭击。由9名阿富汗议员组成的高级调查团17日提交调查报告称,由15到20名士兵组成的两个行动小组在空中力量支援下执行了枪杀行动,造成16名平民死亡,其中两名女性受害者曾遭性侵犯。调查团成员哈希米说,“在枪杀事件发生时,有15到20名士兵出现在事发地点,同时还有两架直升机和一架军用飞机在空中盘旋”。

总统卡尔扎伊的调查团目前尚未公布调查结果。但总统府11日发表的声明曾提及,一名事发地的男孩说,当天凌晨多名美军士兵闯进他家,朝他们开枪。阿媒体也曾报道,多名村民表示不止一名美军士兵参与了这一行动。

美国军方一名法律专家18日透露,美方可能本周内起诉涉案士兵罗伯特·贝尔斯。

### 解决社会危机 批准住房改革

## 以色列政府惩“捂地”开发商

新华社耶路撒冷3月18日电 以色列内阁18日批准了旨在解决住房危机的一揽子改革计划。

根据改革计划,政府将对通过“捂地”以图最大利益的住宅开发商采取惩罚措施;对空关房东征收更高的市政财产税;对第一次购买住房者给予补贴;建造更多公共住房;加快新住宅项目的销售;对房租进行部分监控等。

去年夏天,以色列国内爆发了数十万人参加的大规模示威游行,反对不断高涨的生活成本和房价。为解决日益激化的社会危机,以色列内阁已先后批准了有关税收、生活成本、教育方面的改革内容,其中包括对双职工家庭实施减税和补贴政策;向3岁至4岁的儿童提供免费幼儿教育;取消数百种网购商品消费税等。



奥巴马到首都附近一家酒吧与民众一起庆祝



一名纽约的便衣警察在租科蒂公园拘捕示威者

## 纪念“占领华尔街”半年 73名示威者纽约被拘捕

新华社上午电 美国纽约警方18日宣布,拘捕73名参加“占领华尔街”6个月纪念活动的示威者。

数百名示威者17日返回位于曼哈顿下城的租科蒂公园。当地时间17日晚11时30分,警方通过扩音器宣布公园关闭,阻止示威者进入。大约100名警察进入公园,迫使大部分示威者离开,拘捕拒绝离开的示威者,带上警车。公园在20分钟内清空。18日,公园依然关闭。

去年9月17日,一些示威者开始在这座公园扎营,抗议华尔街的贪婪,由此掀起“占领华尔街”运动,波及美国多座城市,影响甚至扩散海外多座城市。

### 今年以来,高油价令美国民众叫苦不迭。奥巴马竞选连任的希望正随着油价的不断上涨而不断降低。奥巴马17日呼吁国会取消对石油行业的税收补贴,抑制油价不断上涨。

### 油价不断涨

今年以来,美国油价不断疯涨,均价上涨49美分,达到平均每加仑(约3.78升)3.79美元;在华盛顿地区,油价已突破4美元。

随着油价高涨,奥巴马的支持率却一路走低。《华盛顿邮报》和美国广播公司最新公布的民意调查显示,奥巴马的支持率下跌到46%,而《纽约时报》和哥伦比亚广播公司的民意调查显示,奥巴马的支持率更是跌到了41%。

此前有分析说,如果油价继续上涨到5美元一加仑,奥巴马连任的希望基本断绝。2008年,油价上涨就是共和党在大选中败北的重要原因。在当年的竞选中,奥巴马站在印第安纳州的一个加油站前,控诉高油价给民众的危害,并且表示将在能源政策方面展开一场“革新”。然而,当年印第安纳州的油价不过3.49美元,现在却已经达到3.98美元,这让不少共和党人幸灾乐祸。

### 或动储备油

平心而论,奥巴马政府并不应该为高企的油价负全责,但要想连任,他必须采取遏制措施。目前,共和党不断抨击奥巴马打压石油巨头的政策,表示大力扶植石油行业才是迅速降低油价的可行途径,而奥巴马显然不能跟着

共和党走,他反而拿石油行业开刀。17日,奥巴马呼吁国会取消对石油行业每年40亿美元的税收补贴。他说,油价上涨加重了美国消费者的经济负担,而大石油公司在利润持续增长的同时却每年获得国家给予的40亿美元的税收补贴。他鼓动每位选民向各自选区的国会议员写信、打电话或发电子邮件,要求他们在今后几周内投票支持取消这项石油补贴。他说:“我们要记下每位国会议员的投票表现:他们是代表石油公司,还是代表美国人民。”

奥巴马同时表示,美国能源的未来取决于能否减少对石油进口的依赖,增加国内生产和开发新能源。也有消息说,奥巴马可能再次释放战略石油储备来降低接近历史高位的油价。不过,分析师认为,动用战略石油储备虽然能在一定时间内平抑油价,但难以持久,因此不能轻易出手。

### 新能源受创

目前的高油价已经对于奥巴马的新能源政策产生了极大挑战。美国政府曾经计划为新能源行业提供1500亿美元的补贴,但目前投入只有900亿美元。尽管从长远来说,发展新能源是正确的道路,但民众可没有耐心等那么久。因此在新能源政策上,奥巴马是否会让步还有待观察。韩曙

## 高油价拖奥巴马后腿

### 总统向石油行业“开刀” 要求取消巨额补贴

### 新民 礼物

生日快乐

祝严虹50岁生日健康快乐身体健康合家欢乐。爸妈、蓉蓉冰冰贺

祝虞佳玉女士八十华诞快乐健康长寿阖家幸福。沈超全家贺

祝慈父叶家书九十寿辰、慈母任杏萍八十寿辰,身体健康、生日快乐。儿女率孙辈共贺

祝闻浩然3月23日周岁生日快乐身体健康一生平安全家共贺

祝二哥张强3月22日八十寿辰生日快乐!身体健康、万事如意,幸福长寿! 张萍全家贺

佩瑶22年来你第一次不在我们身边,祝你在大洋彼岸生日快乐!学业有成! 爱你的父母

祝陆宇宇十岁陆祺霖七岁生日健康快乐,身体健康、快乐成长,天天向上。爱你们的外祖父母

祝爱女廖宜珺2012年3月20日生日快乐!愿健康美丽、心想事成。 爸妈贺

祝大哥梁斐70寿辰晚年生活充实从心所欲力行保持健康为先快乐伴你永远 嘉斌全家贺

祝小外孙吕欣锴3月23日一周岁生日快乐,健康聪颖,幸福平安每一天。 外公外婆贺

祝孙女胡廷钰3月23日十周岁生日快乐!学习进步!健康成长! 阿爸阿娘爸爸妈妈贺

祝老伴倪秋五80岁寿庆。儿子罗伯阳60岁生日生日快乐。孙女罗臻30岁生日龙年好运。罗望美

明天是李清黄软软的宝宝李煜恺二周岁生日祝活泼可爱茁壮成长。外公黄国庆外婆周玉兰

祝许愿3月22日4周岁生日快乐,健康活泼!永远爱你的爸爸妈妈外公外婆爷爷奶奶姑姑

于潇珩,欢迎降临这个世界一周。爸爸妈妈愿你健康成长,活泼聪明快乐!

祝邵家豪三月二十二日周岁生日快乐!愿你健康活泼,幸福成长! 爷爷奶奶及家人共贺

祝寿星孙杏娣3月25日70周岁生日快乐、长寿! 朱万年家贺

祝父亲李明其70岁生日快乐!健康长寿!与母亲共享幸福晚年。 女儿女婿共贺

祝弟赵胜荣3月17日70周岁生日快乐!身体健康。哥胜文贺

祝宝宝唐雨婷2012年3月24日二周岁生日快乐,身体健康,活泼可爱! 全家共贺

祝苏珈文3月22日九岁生日快乐,学习进步幸福健康茁壮成长。苏氏水葫芦苏正一王晔贺

祝福翁嘉铭孙女十周岁生日健康快乐学业上进生活幸福争创辉煌。爷爷奶奶外公外婆姑姑

祝韩玉婷生日健康快乐恩爱公婆贺

结婚纪念

在天比翼在地连理卢漪赵文琦喜结良缘祈地久天长共筑爱巢皓首偕老父母亲及全体亲属贺

祝福张潇、朱晨妮2012年3月24日喜结良缘。愿两人幸福美满、白头偕老。双方父母共贺

祝李梦吟、张佳慧3月17日喜结良缘!成家了该切记感恩心! 阿爸、阿娘贺